

Secteur d'information sur les Sols (SIS)

Identification

Identifiant 73SIS02228

Nom usuel EKA-CHIMIE Les Mollettes

Adresse Les Mollettes

Lieu-dit

Département SAVOIE - 73

Commune principale LES MOLLETTES - 73159

Autre(s) commune(s) LES MOLLETTES - 73159

Caractéristiques du SIS Le

Le site a accueilli une usine de production d'agents de collage à

partir de 1964 et jusqu'en 2002.

La présence de PCB, terpènes, alcanes et HAP a été détectée dans les sols. Cette présence entraîne un risque inacceptable en cas de construction d'un bâtiment sur la zone impactée.

La présence de PCB a été détecté dans les eaux souterraines au droit

des sols impactés.

Des restrictions d'usage entre parties ont été prises : elles demandent notamment de maintenir un usage industriel sur le site et de pérenniser l'absence de contact possible avec les sols contaminés (recouvrement d'enrobés en bon état)

recouvrement d'enrobés en bon état).

Etat technique

Observations

Références aux inventaires

Organisme	Base	Identifiant	Lien
Administration - DREAL - DRIEE - DEAL	Base BASOL	73.0066	http://basol.developpement-durable.gouv.fr/ fiche.php?page=1&index_sp=73.0066

Sélection du SIS

Statut Consultable

Critère de sélection

Commentaires sur la sélection

Caractéristiques géométriques générales

Coordonnées du centroïde 938168.0, 6489409.0 (Lambert 93)

Superficie totale 15314 m²

Perimètre total 741 m

Liste parcellaire cadastral

Date de vérification du parcellaire

Commune	Section	Parcelle	Date génération
LES MOLLETTES	0A	252	20/06/2018
LES MOLLETTES	0A	253	20/06/2018
LES MOLLETTES	0A	1399	20/06/2018
LES MOLLETTES	0A	1400	20/06/2018
LES MOLLETTES	0A	1654	20/06/2018
LES MOLLETTES	0A	1655	20/06/2018
LES MOLLETTES	0A	1657	20/06/2018

Documents

Cartographie

